

„Időutazás Petőfivel és Madáchcsal” Pályázati felhívás

Az idei gyermeknap alkotási pályázatunk a Petőfi- és Madách-emlékéhez kapcsolódik. Ismét 3 témakörben várjuk az alkotásokat a Balassagyarmati Tankerületi Központ fenntartásában működő köznevelési intézmények diákjaitól.

Kedves Diákok! Időutazásra hívunk titeket, melynek során Petőfi Sándor és Madách Imre „alakját” idézzük meg. Mindketten 200 évvel ezelőtt születtek, ehhez az évfordulóhoz kapcsolódik felhívásunk is. Bízunk benne, sikerül „mozgósítani” kreativitásotokat, alkotói kedveteket, fantáziátokat akár az iskolában, akár az iskola falain kívül.

1. „Táncolni való kedvem van” (Petőfi)

Korosztály: 1-4. évfolyam (egyéni)

Biztosan ti is minden évben várjátok a születésnapotokat, sőt sokan szülinapi partit is rendeztek barátaitokkal, családokkal.

Feladat (választhattok a, vagy b, feladat közül):

a, Készítsetek ötletes meghívót Petőfi Sándor képzeletbeli születésnap partijára úgy, hogy a meghívón szereplő kép/ek Petőfi műveihez kapcsolódjanak (lehet pl. egyik verse illusztrációja is, vagy montázs több művéből)!

b, Képzeljétek el, hogy Petőfi Sándor születésnap ajándéka egy mobiltelefon lesz. Tervezzetek hozzá egyedi mobiltartó tokot, melynek díszítéséről kiderüljön, kié lesz a telefon!

Bármilyen technikával dolgozhattok.

A kész művet fotózzátok le, és a fotót küldjétek el a pályázati felhívásban megadott címre!

2. „Alkotni új világot” (Madách)

Korosztály: 5-8. évfolyam (egyéni)

200 év alatt rengeteg változás történt, így Petőfi és Madách biztosan csodálkozó tekintettel néznének körül nálunk a 21. században. Segíts nekik azzal, hogy hasznos információkkal látod el őket, mi minden változott.

Feladat:

Készítsetek egy maximum 10 diából álló prezentációt, melyben bemutatjátok, mennyit változott a világ (pl. közlekedés, kommunikációs eszközök, öltözködés, stb.) a 200 évvel ezelőttihez képest.

A prezentációkat az adott határidőig küldjétek el a pályázatban megadott címre!

Az előszűrés után értesítjük azokat, akiknek lehetősége lesz személyesen is előadni a beküldött pályázati anyagot. A végleges eredményt a második forduló után hirdetjük ki.

3. „Nem az idő halad: mi változunk” (Madách)

Korosztály: 9-12. évfolyam (egyéni vagy 2-3 fős csoport pályázhat)

Madách Imre „Az ember tragédiája” című műve minden korosztály számára tartalmaz bölcsességeket. Hogyan hangozna a Tragédia bármely színe a 21. század fiataljainak nyelvezetén?

Feladat: Válasszátok ki a mű egyik színét, és maximum két A4-es oldalon fogalmazzatok át a ti korosztályotoknak megfelelő mai szóhasználattal, természetesen a jóízlés határain belül!

Az átírt műveket az adott határidőig küldjétek el a pályázatban megadott címre!

Az előszűrés után értesítjük azokat, akiknek lehetősége lesz személyesen is előadni a beküldött pályázati anyagot. A végleges eredményt a második forduló után hirdetjük ki.

Az elkészült pályaműveket elektronikus levél mellékleteként kérjük eljuttatni a Balassagyarmati Tankerületi Központ e-mail címére: balassagyarmat@kk.gov.hu

Az e-mail tartalmazza:

- a pályázati kategóriát,
- a korosztályt,
- a pályázó nevét

Nagyon fontos, hogy a pályázat feltétele a kitöltött és aláírt **szülői nyilatkozat**, melyet a pályaművel együtt csatolni kell az e-mailhez.

A pályázatokkal kapcsolatban érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet:
06-35/795-211

A pályázatok beérkezési határideje: 2023. május 19. 12 óra

A 2. és 3. kategóriában beérkezett művek bemutatása személyesen (2. forduló): 2023. május 30. 14 óra, Rózsavölgyi Márk Alapfokú Művészeti Iskola (Balassagyarmat, Óváros tér 11.) Az érintett pályázókat értesíteni fogjuk.

Eredményhirdetés: 2023. május 30. Idén is értékes nyereményeket vehetnek át a díjazottak.

Jó szórakozást, sok vidám percet kívánunk!